
ОТЧЁТ 

о результатах опроса обучающихся  

ФГБОУ ВО «Приамурский государственный университет имени Шолом-

Алейхема» об удовлетворѐнности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных 

дисциплин(модулей) и практик в рамках реализации ОП ВО по направлению 

подготовки 44.03.05 (Физическая культура и Безопасность 

жизнедеятельности)  

 

В опросе приняли участие 69 студентов. 

Ответы распределились следующим образом (в % соотношении из 

100): 

Удовлетворены: 

1.Возможностью обратиться к преподавателю за советом и помощью в трудной 

ситуации 97 %; 

2 Возможностью высказать своѐ мнение на практических/лекционных 

занятиях 94 %; 

3. Оценкой педагогом знаний, а не поведения 86 %; 

4. Комфортностью условий для обучения, созданными в университете 91 %; 

5. Доступностью всей необходимой информация, касающейся учебного 

процесса 88%; 

6. Качеством внеучебных мероприятий 97 %; 

7. Качеством учебно-методических пособий, лекций 94 %; 

8. Компьютерной обеспеченностью учебного процесса 86 %; 

9. Обучением в данном университете и на данном направлении подготовки 97 

%; 

10. Качеством образования по программе в целом 88 %; 

11. Возможностью пользоваться электронной библиотечной системой, 

имеющейся в университете 97 %. 

12. Состоянием аудиторного фонда (оснащение мебелью и дизайн 

помещений) 86 %; 

13. Обеспеченностью компьютерной и оргтехникой для проведения учебных 

занятий 86 %; 

14. Доступностью Интернета 86%; 

15. Наличием условий для получения образования лицами с инвалидностью и 

ограниченными возможностями здоровья 86 % 

16. Обеспеченностью объектами спортивной инфраструктуры 91 %; 

17. Доброжелательностью и вежливостью работников университета 94 %,  

19. Информацией о деятельности университета на официальном сайте, в 91% 

ППС. 

20. Психологическим климатом в студенческих группах 94 %. 

 
Опрос показал, что подавляющее большинство студентов в целом 

удовлетворены учреждением, в которое они поступили для обучения. 

Студенты отмечают высокую профессиональную подготовку 



преподавателей, широкий круг знаний, их умение побудить студентов к 

продуктивной познавательной деятельности.Немаловажное значение для 

студентов имеет выстраивание позитивных отношений с преподавателями 

университета, их справедливое оценивание результатов обучения. 

Студенты готовы советовать своим друзьям университет для поступления 

на учебу. 

 


